
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Så er tennisbanen gjort parat til 

dette års sæson.  

 

Avisen for: Vodder Sogn og omegn Maj 2010, 12. årgang, �r. 5 

Den sjældne Røde Glente i Vodder Sogn 

Tennistid igen... 

Læs mere side 6 

Snart til VM i Fodbold 
og Sommerfest i  
Frifelt 

Tiden nærmer sig med hastige 

skridt ifm. dette års sommer-

fest. Den bliver afholdt 18-19. 

juni. 

Læs mere side  7 

Læs mere side 4   

Denne udgave er udgivet  i samarbejde med 

På vej hjem fra Vodder Idrætscenter - efter et fanta-

stisk godt fremtidsværksted i høj solskin, var Jan 

Jakobsen fra Birkelev ved at køre i grøften mellem 

Frifelt og Birkelev, da en Rød Glente kom svævende 

lige over vejen.  

For jer der ikke lige ved hvad det er for en fætter, så 

kan Jan fortælle at det er en utrolig smuk rovfugl, og 

her vestpå er det en sjældenhed (det er første gang 

han har set den her i området).  

Den kan nemt kendes på kløften i halen. Det er der 

ingen andre rovfugle der har, med undtagelse af Sort 

Glente som har en større kløft end den Røde Glente. 

Men den Sorte Glente er meget sjælden i Danmark.  

Jan opfordrer alle i området til at holde øje med 

Glenten. 

Du kan være med til at præge 

fremtidens undervisning og dagtil-

bud til børn og unge  i Tønder 

Kommune 

Fremtidens undervis-
ning og dagtilbud 

Den 10. april blev der holdt visionsdag i Vodder Sogn, hvor 15 voksne og 15 børn fra hele 

sognet mødte op og kom med deres bud på hvordan fremtiden i Vodder Sogn skal se ud. 

Det kan kun siges at der er mange tiltag i sognet – men for at sikre fremtiden på flere områder 

er vigtigt at have planer og visioner. 

Hans Christian Jensen (HC) fra Landdistrikternes Hus kom med en supergo’ peptalk, der gav 

rigeligt stof til eftertanke, samt inspiration til det videre arbejde med vores idéer. Og idéer var 

der nok af da voksne og børn efter følgende skulle skrive det hele ned på en væg-stor 

planche! 

Der var på mange ting på; bla grillbar, koncerter, oplevelsespark, minigolfbane og flere 

arbejdspladser.  

I alt var der 82 idéer og visioner, så inputs var der nok af!  

Som HC bl.a. sagde: Ingen kan alt. Alle kan noget. Sammen kan vi 

det hele! 
Læs mere side 2 

Næsten 100 idéer til Vodder Sogns fremtid 

Flot forårskoncert  i 
Vodder Idræstcenter 

Den 28. april viste musikele-

verne i Kim og Jans lille mu-

sikskole hvad de har lært i vin-

terens forløb.  

Læs mere side  8 

Ta’ til Skovens Dag den 9. maj 

i Hønning Plantage. 

Skovens Dag 9/5 

Læs mere side 5 
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Det videre arbejde ifm. Vodder Sogns fremtid 

Visionsdagen den 10. april bød på en fantastisk peptalk om udvikling, samarbejde, 

erfaringer og om at kvæle idéerne inden de bliver brugt! 

Alle, både børn og voksne fik lov at ”komme til orde” med en kulørt sprittusch og 

alle idéer, uanset relevans, størrelse og økonomi kom på en kæmpe-planche der var 

slået op på væggen.   

Alle idéer blev uddybet af ”ejermanden” og der var virkelig mange spændende for-

slag! 

Efterfølgende fik alle udleveret et ark med 6 mærkater og derefter skulle disse plottes 

på idéerne. Det var meget interessant at se hvilke der fik flest ”stemmer”! 

Ud fra dagens arbejde med visioner, planer og idéer samt de idéer der fik flest mærka-

ter blev der nedsat 6 grupper som fremover skal arbejde videre med at gennemarbejde 

idéer og planer indenfor deres tema, således at der kan blive sammensat en udvik-

lingsplan for dette arbejde. 

I forbindelse med det videre arbejde vil det være muligt at følge det på 

www.voddersogn.dk.   

Det skal her nævnes at vi taler kun om idéer. Nu begynder arbejdet med at udarbejde 

en plan for hvad vi skal arbejde videre med her i Vodder Sogn. 

 
Udgives 11 gange årligt af  

Vodder Sogns Lokalråd – paraplyorganisation 
for Vodder Sogn 

 
Omdeles af frivillige i Vodder Sogn til alle husstande 
i Birkelev, Frifelt, Gammelby, Gejlbjerg, Gånsager, 
Holbæk, Renbæk Plantage, Sønderhede, Vodder 
og Åved. 

Oplag 400 

Offentliggøres på www.voddersogn.dk  
Få fremsendt Ævle Bævle pr. post mod betaling. 
Pris i 2010 200 kr. 

Redaktionschef: Malene von Qualen 
mobil 28 74 16 81, e-mail vqn@bbsyd.dk 

Annoncechef: Merethe Juul Thysen 
mobil 20 28 56 68, e-mail merethe.juul@mail.dk  

Annoncepriser  
1/1 side 750 kr.  1/4 side 250 kr. 
1/2 side 500 kr.  1/8 side 125 kr. 

Deadline: 20. i hver måned 
Udgaven for juni dækker også juli måned. 
Har du et spændende indslag eller ’en god historie’ 
– så send den gerne til os.  Det gælder såvel virk-
somheder, foreninger, institutioner som private. 

Input og annoncer sendes til  
voddersogn@gmail.com 

Temagrupperne ser således ud: 

 

• Turisme - natur - oplevelser (Karpedammen, Frifelt Bypark, Birkele-

vområdet m.m. 

• Erhvervslivet (kroen, købmanden, arbejdspladser mm) 

• Børn og unge (Idræt på Tværs, Aktiviteter, Børnehaven i Vodder 

Idrætscenter - Multihus m.m.) 

• Skolen (fremtid, elevtal, transport m.m.) 

• Ældregenerationen (IT, transport, aktiviteter (Frifelt Bypark), ældre-

boliger m.m.) 

• Infrastruktur (transport, stier m.m., samarbejde og koordinering 

m.m.) 

Hvis der er spørgsmål til temagrupperne og deres indhold er man velkom-

men til at kontakte Vodder Sogns Lokalråd.  

Kontakt formand Merethe Juul Thysen på tlf. 20285668 eller sendt en  

e-mail til voddersogn@gmail.com.  

Har du interesse i at deltage i arbejdet med et eller flere af de 6 områder er 

man ligeledes mere end velkommen til at kontakte Vodder Sogns Lokalråd 

for koordinering.  

De seks temaer: 

Frifelt Sportsforening og Kvik 

70 i Roager har sammen købt 

et festtelt for at spare årlige 

udgifter på 10-12.000 kr. på at 

leje telt til sommerfesten.  

Dette betyder at der er brug for 

frivillige, som vil være behjæl-

pelige 2-3 gange hver sommer 

med at stille teltet op og pille 

det ned igen.  

Her i Vodder Sogn har vi brug 

for 5 personer og Roager sør-

ger ligeledes for 5 personer. 

Frifelt Sportsforening har brug 

for 5 frivillige: 

18. maj til opstilling i Frifelt 

28. maj i Roager og 

16. juni i Frifelt 

Henvendelse til Keld Stenger 

25797419. 

Der er altid brug for 
frivillige.. 



Ævle Bævle, Maj 2010, 12. Årgang, �r. 5  Side 3 
 

 
 
 
 
 
 

 
Idéer i udviklingsarbejde kræver: 

 
• engagement og tro på at det kan nytte 
• sammenhæng og forståelse mellem  

foreninger 
• at man glemmer janteloven 
• en aktiv PR-politik 
• gode relationer til det politiske system 
• at man sætter sig mål 
• at man holder sammen 
• at man stiller krav til hinanden 
• at man tør forandringerne 
• dialog 
• at idékvælere sættes i skammekrogen 

Støt bekæmpelsen af AIDS i Zimbabwe 
se stykket ”Cabaret” i  

Den Gamle Biograf i Løgumkloster. 
Onsdag den 19. maj kl. 19.00 

Elever fra Friskolen Orion opfører bl.a. 
stykket ovennævnte dato - men kan  
også opføre det andre dage efter aftale. 

Pris pr. person kun 20 kr. inkl.  
kaffe og kage. 

Kontakt Martin Larsen tlf. 28192331 for 
nærmere aftale.  

 
 
 
 
 
 

Sådan dræber du en god idé! 

Vil du forhindre udvikling i dit lokalsamfund ? Så 
skal du bare sørge for at kvæle alle gode projekt 
idéer i det øjeblik, de bliver fremsat. Det kan du 
f.eks. gøre ved at sige: 

1. Det har vi prøvet før 
2. Det har vi aldrig prøvet før 
3. Det går ikke hos os 
4. Det har vi ikke tid til 
5. Det koster for meget  
6. Hvorfor lave om ? Det går jo meget godtI 
7. Det er ikke vores problem 
8. Det nytter alligevel ikke 
9. Lad os se tiden an 
10. Jeg ved godt, hvorfor du siger det. 

(fra ”Værktøjskassen” - en håndbog for gør det selv-folket i 
lokalråd og andre foreningsbestyrelser) 
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Støt den private motorik-

børnehave Æblehuset.  

 

Støttebevis à 100 kr. kan  

købes hos Birgit Clausen,  

tlf. 74757767.  

 

Find nogle lopper på det  

månedlige loppemarked,  

som bliver afholdt den sidste  

lørdag i hver måned, er der  

loppemarked i hallen på  

Roagervej 7, Frifelt  

kl. 10.00 - 13.00. 

 

Og har du noget gammelt jern, 

så kan du støtte Æblehuset ved 

at afleveres det hos Frifelt 

Auto, Algade 27. 

Generalforsamling i Æblehuset 

Loppemarked 

Mandag den 26. april afholdt børnecentret Æblehuset ordinær generalforsamling, hvor persona-

le og bestyrelse så tilbage på et travlt og spændende 2009.  

Formand Dorte Høgsted lagde i sin årsberetning vægt på bestyrelsens både sjove og udfordren-

de arbejde med aktiviteter i og omkring Æblehuset - fx loppemarked, sommerudflugt og etable-

ring af småbørnsgruppen "Kernen". At få småbørnsgruppen op at stå har naturligvis været den 

største omvæltning, både for personale, bestyrelse og byen som sådan, men som hun fremhæve-

de: "De små trives rigtig godt, og forældrene er taknemmelige over ikke at skulle ud af sognet 

for at aflevere deres børn".   

Karin Søndergaard, som indtil for nylig har været konstitueret leder pga. Lone Rasmussens bar-

sesorlov, aflagde beretning med fokus på børnenes hverdag og det pædagogiske arbejde. Perso-

nalet yder en stor indsats for at arbejde anerkendende med det enkelte barn - og har endda været 

på et givende kursus om dette i det forløbne år. Derudover fortalte hun om forskellige afholdte 

aktiviteter, både de specielle som udflugt, teater, sommerfest og bedsteforældredag, men også 

de ugentlige rutiner som fx motorikken. Hun afsluttede med at opfordre forældrene til fortsat at 

bakke aktivt op om børnehaven, så den kan forblive den sunde, aktive institution, som den er i 

dag.  

På trods af mange sundhedstegn har 2009 også været et udfordrende år. Personalemæssigt har 

der i perioder manglet hænder, og børnetallet har gennemsnitligt ligget lige i underkanten, hvil-

ket indvirker på økonomien. Derudover har vedligeholdelses- og energiudgifterne på hovedhu-

set været større end normalt, men heldigvis har vi stadig positiv likviditet. Bestyrelsen ser dog 

med sindsro frem til 2010 af flere årsager. Først og fremmest fordi børnetallet stiger kraftigt hen 

over foråret (og på sigt har vi i kraft af "Kernen" en god sandsynlighed for at holde et samlet, 

bæredygtigt børnetal på ca. 32). Derudover er der kommet ro på personalesituationen, og der 

søges endnu en pædagog i nær fremtid.  

Ved valget til bestyrelsen modtog Dorte Høgsted genvalg, mens Bent Thyssen og Marian Gram 

takkede af efter mange trofaste år i bestyrelsen. Begge gav børnehaven og forældrene det råd 

med på vejen, at det er vigtigt at bibeholde den ånd af frivillighed, glæde og vilje, som børneha-

ven er opstartet på. I stedet trådte Nina Erri og Leif Hansen ind, og bestyrelsen byder dem hjer-

telig velkommen. Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig som følger:  

  

Dorte Høgsted: Formand 

Pernille Lauesen: Næstformand 

Marianne Skaanning Ebbesen: Sekretær 

Erik Boldt, Jakob Nielsen, Leif Hansen og Nina Erri: Menige bestyrelsesmedlemmer 

Birgit Clausen fortsætter som kasserer uden for bestyrelsen.  

Vær med til at præge  
fremtidens undervis-
ning og dagtilbud til 
børn og unge 

Kommunalbestyrelsen i Tønder 

Kommune har givet bolden op i 

en debat om hvordan kommu-

nen bedst ruster børn og unge  

til at tackle fremtidens udfor-

dringer, og det kan alle borgere 

være med til at give deres input 

til. 

  

Input, som vil indgå i udarbej-

delsen af en masterplan for dette 

for hele kommunen. 

 

På www.toender.dk under 

”Børn og Unge” og under 

”Masterplan” kan du læse mere 

og indsende dit input.  

Billedtekst: Én af de pædagogiske kæpheste i Æblehuset er motorikken. Her er ældste 
gruppe kravlet til vejrs under en af de ugentlige udflugter til Vodder Idrætscenter. 



Hønning Plantage 
kl. 10.00 - 15.00 

Stævnepladsen i Hønning Plantage 
mellem Toftlund og Skærbæk  

(skilte ved vejen viser vej) 
 

 - Ren mad fra skoven 

 - Ren energi fra skoven 

 - Rene materialer fra skoven 

 - Ren luft fra skoven 

 - Ren energi fra skoven 

 - Ren motion i skoven 

 - Ren natur i skoven 
 

I år er temaet "Skoven - den rene vare" 
På Skovens Dag i Hønning Plantage er der 
mulighed for at opleve skovens rene varer.  
 
COOP Danmark, Danmarks Jægerforening og 
Skov– og Naturstyrelsen Vadehavet er gået 
sammen om at lave en dag i skoven fuld af 
oplevelser. 
 
Benyt dig af at Hønning Plantage er tæt place-
ret på dit lokalsamfund og tag familien med 
derud til en søndag fuld af oplevelser. 
 
Læs mere på www.skovognatur.dk  
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Vodder AktivitetsKlub for  

Seniorer (VAKS) har igangsat et 

nyt initiativ og tager på  

cykeltur til Karpedammene i 

Gånsager den 9 juni. 

Der er afgang fra Frifelt Kro  

kl. 18.00 

Der bliver tændt op i grillen - så 

medbring selv grillmad, drikkelse 

m.m. 

Ta’ også din nabo eller ven med 

til en hyggelig aften. 

Ta’ bilen derud, hvis du ikke 

ønsker at cykle.  

Tilmelding til Rita Ebbesen  

tlf. 74753298. 

Så ta’r vi cyklerne 
frem... 

Friskolen Orion opfører stykket ”Cabaret” i Den Gamle Biograf i Løgumkloster til fordel 

for bekæmpelsen af AIDS i Zimbabwe. 

Stykket handler om Nazismen i Berlin op til 2. verdenskrig. En ung forfatter møder Sally 

som er danser i en variete. Under stykket lærer vi hvordan stemningen i Tyskland forandres 

til at være antijødisk, og hvordan Nazismen får mere og mere tag i alle tyskere. Stykket er 

underholdende og lærerigt. Der er meget sang og dans. 

Forestillingen koster 20 kr. per person. Pengene vil gå til bekæmpelse af AIDS i Zimbabwe.  

Der vil være en kop kaffe eller og en kage til afslutning af stykket. 

Der er plads til 120 personer i salen. Eleverne vil gerne spille stykket i uge 20 og der er p.t. 

en opførsel den 19. maj kl. 19.00. Men hvis du/I ikke kan den dag, er der mulighed for at 

lave en aftale med Friskolen Orion. 

Kontakt  Martin Larsen, mobil 28192331, e-mail martin@friskolen-orion.dk. 

Så er der fest på Frifelt Stadion 
I anledningen af Frifelt Sportsforenings 75 års jubilæum, spiller EfB onsdag den 19. maj  

kl. 19.00 mod Team Vest. Der er lagt op til en festdag med pøler, fadøl m.v. Så tag familien 

med til Frifelt Stadion onsdag den 19. maj. 

Vodder Sogns Billiardklub af-

holdte generalforsamling i slut-

ningen af marts måned.  

I forbindelse med generalfor-

samlingen kunne formanden 

berette at medlemstallet har 

været faldende i klubben, og 

klubben imødeser gerne nye 

medlemmer. 

En fordel ved at være medlem 

er bl.a. at man kan benytte loka-

lerne frit hele året rundt til at 

spille billiard, kort m.m. 

Thorvald Møller spiller kort i 

en gruppe på 5 - 6 mand, hvor 

de spiller en gang om ugen. De 

hygger sig  med spillet, drikker 

noget kaffe og udveksler de 

seneste lokale begivenheder i 

lokalerne i Gånsager Forsam-

lingshus. 

For yderligere oplysninger  

kontakt Thorvald Møller,   

tlf. 74757112  

e-mail  stigsen@post.tele.dk 

Billiard og kortspil i 
Gånsager Forsam-
lingshus 

Friskolen Orion bekæmper AIDS i Zimbabwe  

Lørdag den 24. april fik tennisbanen i Frifelt den årlige klar-

gøring.  

Puha - efter 4 timers arbejde med at rydde ukrudt væk og få 

det nye grus på, var banen parat til sæsonen. 

En stor tak skal lyde til de fremmødte frivillige. 

Banen er ligeledes blevet testet og den virker  - så nu er det 

med at komme i gang. 

Har du lyt til at spille - så kan du tilmelde dig hos Kwik 

Spar i Frifelt eller ved at sende en e-mail til 

hans.joergen.jessen@privat.dk.  

Mangler du en makker, så finder vi også en løsning på det.  

Tennisafdelingen ser frem til en rigtig god tennissæson. 

Yderligere oplysninger på http://frifeltsportsforening.dk/ under ”Andet”. 

Så er tennisbanen gjort parat til sæsonen... 

Borgmesteren klippede den røde snor 

I forbindelse med genindvielsen af det ombyggede Gånsager Forsamlingshus klippede 

borgmester Laurids Rudebeck den røde snor.  

Mere end 150 borgere havde fundet vejen til Gånsager ifm. indvielsen., hvor bestyrelsen 

var værter ved et stort kagebord.  

Se flere billeder på www.voddersogn.dk og www.gaansagerfh.dk  
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17.- 20. juni 2010 

Årets tema "VM i fodbold" 

Torsdag den 17. juni 
19.00 Oldboyskamp: FSF- Tønder SF 

 

Fredag den 18. juni 
?  Serie 4: BF06 - Møgeltønder 

18.30 Optog fra Frifelt Kro 

  Præmie til bedst pyntede optog 

19.00 Gadekonkurrence 

20.30 Præmieoverrækkelse 

20.45 Underholdning i teltet 

01.30 Teltet lukker 

 

Lørdag den 19. juni 
10.00 Børnefodbold 

10.00 Skatturnering 

10.30 Gå- / løbetur 

12.00 U15 piger: Team Vest - Erritsø 

12.30 Veteranbilfremvisning 

14.00 Serie 3: BF06- Skærbæk 

14.45 Dame 11mands: Frifelt  

  mod Kolding IF 

 

15.00 Indlevering af kager og desserter 

 

18.30 Fællesspisning og fest 

  m/mad fra Fole Høkerkro 

  Kom som din yndlingsspiller eller -  

  landshold - præmie til bedst  

  udklædte person og bord. 

  Tilmelding til Eva Lydiksen på tlf.   

  20979638 senest mandag den 14. juni. 

  Entré inkl. spisning         165 kr.  

  Entré u/spisning til kl. 24.00      30 kr. 

  Underholdning ved lokale kræfter 

  Bedømmelse af kager og desserter  

  samt auktion heraf. 

  Musik: 5mandsorkestret XANADU 

Søndag den 20. juni 
09.30 Gratis rundstykker i teltet til kl. 10.30 

10.00 Børnefoldbold 

10.30 Formiddagsbanko for alle 

11.00 Børnedyrskue 

13.00 Gymnastikopvisning Frifelt MiniMix 

14.00 Rafling 

14.30 Kaffe– og kagepause 

15.00 Foreningsdyst 

15.30 Fælles aftensmad 

17.00 ”Anderæs” 

18.30 Slut på årets sommerfest 

19.30 ”Fællesoprydning” 

Natteravnene kommer lørdag aften 

 

På pladsen er der hoppepude og ”banke søm” 

Der kan købes pølser, is, slik vand, øl,  

kaffe og kage. 

 
Ret til ændringer forbeholdes   

 

 

 

            Frifelt       

  Sportsforening 



Søndag den 9. maj kl. 09.00 

Gudstjeneste i Vodder Kirke 

 

Søndag den 9. maj kl. 10-15 

Skovens Dag i Hønning Plantage 

 

Torsdag den 13. maj kl. 10.30 

Gudstjenese i Vodder Kirke  

Kristi Himmelfartsdag  

 

Søndag den 16. maj kl. 09.00 

Gudstjeneste i Vodder Kirke 

 

Onsdag den 19. maj kl. 19.00 

Fodbold Team Vest modt EfB på 

Frifelt Stadion - festaften  

 

Onsdag den 19. maj kl. 19.00 

Cabaret i Den Gamle Biograf i 

Løgumkloster ved Friskolen Orion 

Aktivitetskalender for Vodder Sogn og omegn 
Onsdag den 19. maj kl. 19.00 

Skærbæk Erhvervsråd på virk-

somhedsbesøg hos Gert Thyssen 

og Anders Rosenkvist 

 

Pinsedag 23. maj kl. 10.30 

Gudstjeneste og Diamant-

konfirmation i Vodder Kirke 

 

2. pinsedag 24. maj kl. 10.30 

Gudstjeneste i Brøns Kirke 

 

Lørdag 29. maj kl. 10-13 

Loppemarked Roagervej  7 til 

fordel for Motorikbørnehaven 

Æblehuset 

 

Søndag den 30. maj kl. 10.30 

Gudstjeneste i Vodder Kirke 

 

Torsdag den 3. juni kl. 19.00 

Besøg hos Sanne og Jan ,ørgaard, 

Nørremarksvej 31 med Frifelt 

Husholdningsforening 

 
Søndag den 6. juni kl. 09.00 

Gudstjeneste i Vodder Kirke 

 

Søndag den 13. juni kl. 10.30 

Gudstjeneste i Vodder Kirke 

 

Torsdag den 17. juni 2010 

Sommerfest i Frifelt  

 

Fredag den 18. juni 2010 

Sommerfest i Frifelt 

 

Lørdag den 19. juni 2010 

Sommerfest i Frifelt 

Søndag den 20. juni kl. 10.30 

Gudstjeneste i Vodder Kirke 

 

Søndag den 20. juni 2010 

Sommer fest i Frifelt 

 

Søndag den 27. juni kl. 10.30 

Gudstjeneste i Brøns Kirke v/

Stubkjær 
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Læs også på www.voddersogn.dk om hvad der foregår i Vodder Sogn og omegn 
Se film fra Vodder Sogn på youtube.com på http://www.youtube.com/user/VodderSognsLokalraad  

Et brag af en skolefest 
Sommerdrømme var overskriften på 5. klasses teaterstykke, som var 

opført på basis af filmen ”Grease”. Med tekster som klassen selv 

havde skrevet, sang og dansede de sig igennem ”Sommerdrømme”. 

Efter selve teateret, blev der festet videre til diskorytmerne i mediate-

ket - hvor børn og unge i alle aldre havde et brag af en skolefest efter 

teaterstykket. 

De små klasser havde arbejdet med Astrid Lindgren og gav en flot 

opvisning af forskellige Astrid Lindgren numre inden selve teater-

stykket. 

Flere billeder på www.vodder-skole.dk og www.voddersogn.dk samt 

link til film fra festen på www.voddersogn.dk. 

En flot forårskoncert  
I sæsonen 2009-2010 har Kim Wittrup og Jan Jakobsen under-

vist mere end 20 børn og unge fra Vodder Sogn i musik på 

Vodder Skole efter skoletid.  

I forbindelse med afslutningen af sæsonen deltog næsten alle 

eleverne i en forrygende forårskoncert i caféen i Vodder Idræts-

center onsdag den 28. april 2010. En koncert hvor der blev spil-

let numre lige fra spansk guitarmusik, til russisk sang, Kim Lar-

sen, Shubidua m.m. 

På billedet ses de fleste af eleverne sammen med Kim og Jan. 

Se flere billeder samt et par musikklip på www.voddersogn.dk. 

 
 

… og være med til at gøre Vodder Sogn til et attraktivt lokalsamfund at bo 

og besøge?  

Så har du mulighed for at gøre det ved at samle affald op på din vej / gade.  

I forbindelse med den nationale affaldsindsamlingsdag havde børnene i  

Vodder Skole samlet en del affald op fredag den 16. april ved Vodder Skole - men der mangler at blive samlet 

en del op rundt i sognet.  

Det kan du være hjælpe med. Saml dine naboer og gå en tur langs vejen med en sæk og saml det affald op, 

som I finder….I kan hente sække hos Kwik Spar.  

Vodder Sogns Lokalråd takker for hjælpen... 

Vil du holde naturen i dit lokalsamfund rent... 


